
Домашнее задание по теме 
Семья  как  социальный институт



Кризис семьи проявляется:

□ в росте числа разводов;
□ в увеличении количества 

добрачных и внебрачных детей;
□ во взаимном отчуждении членов 

семьи;
□ в ослаблении воспитательного 

воздействия родителей на детей;
□ в увеличении числа неполных 

семей.



Вопросы для закрепления:
□ Какие проблемы современного 

воспитания в семье вы видите?
□ Разъясните мысль Л.Н.Толстого о 

том, что все  счастливые семьи 
похожи друг на друга, а каждая 
несчастливая семья несчастлива по-
своему.



Домашнее задание: §11, вопросы1-5,гос.
поддержка семьи, составить план «Семья 
и ее типы»


